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Uczestnicy postepowania
o zamdowienie publiczne /wszyscy/

Dzialajac na podstawie art. 38 ust 1 pkt 3 Ustawy Prawo zamdwief publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz.
1986). zwanej dalej ustawa, Powiatowy Zarzad Drog w Grojeu z/s w Odrzywotku udziela odpowiedzi
na pytania zadane przez Wykonawcdw dot. postepowania przetargowego na zadanie:

Dostawa paliw plynnych do pojazdéw i sprzetu mechanicznego begdacego w dyspozycji
Powiatowego Zarzadu Drég w Gréjen z/s w Odrzywolku”

Pytanie 1.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane i ujednolicenie oznaczenia stron na ..
Zamawiajacy™ i ,, Wykonawca™?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang i ujednolicenie oznaczenia stron na .,

o

Zamawiajacy™ 1,,Wykonawca"?

Pytanie 2. Czy Zamawiajacy zaakceptuje procedure odbioru paliwa bezgotowkowego
tankowania za pomocg kart flotowych i doda stosowny zapis do umowy?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie akceptuje odbioru paliwa bezgotéwkowego tankowania za
pomoca kart flotowych .
Pytanie 3.

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaakceptowania by karty wydane zostaly w ciagu 10
dni roboczych od przedlozenia wniosku/zaméwienia na karty przez Zamawiajacego po
podpisaniu umowy.?

ODPOWIEDZ: Patrz odpowiedZ na pytanie nr 2

Pytame 4. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ akceptacji oplaty za karty:
* 0 zl netto za karte nowa,

*10 2z netto za karte¢ wymienna (na skutek zagubienia, kradziezy, zmiany
dotychczasowych danych ete.), 7

ODPOWIEDZ: Patrz odpowiedZ na pytanie nr 2



Pytanie 5. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé odstapienia od wymogu przedstawiania na
kazde zadanie $wiadectw jakosci oferowanych paliw (§ 2 ust. 3), gdyz dokumenty dotycza
dostarczonej pewnej partii paliwa i sa ogdlnodostepne na kazdej stacji a wigc réwniez i dla
Zamawiajacego?

ODPOWIEDYZ : Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé odstapienia od wymogu przedstawiania
na kazde zadanie swiadectw jakosci oferowanych paliw

Pytanie 6. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ odstapienia od prowadzenia kontrolki, WZ,
zestawienia cen, oraz od podpisu pobierajacego § 3 ust 1-3, § 4 ust 5 i zaakceptowania
rozliczania transakcji bezgotéwkowych jakie funkcjonuje u Wykonawcey?

Kazda transakcja bezgotéwkowa zostanie zarejestrowana w systemie z podaniem numeru
transakcji bezgotowkowej, daty, miejsca, wartoéei 1 ilosci zakupionych produktow lub ushug.
dokonanie przez uzytkownika kart flotowych transakcji bezgotowkowej potwierdzone zostanie
wydrukiem z terminalu albo pokwitowaniem. Uzytkownik kart flotowych, sprawdzi
prawidlowos¢ danych w nich zawartych i otrzyma jego egzemplarz.”

Dokument wydania paliwa generowany jest po zatwierdzeniu transakecji poprawnym kodem
PIN, w zwigzku z czym nie ma koniecznosci potwierdzania dokumentu podpisem osoby
pobierajgcej paliwo. Poprawnos¢ dokonanej transakeji wskazuje zapis/informacja: "KOD PIN
POPRAWNY™,

ODPOWIEDZ: Patrz odpowiedZ na pytanie nr 2

Pytanie 7. Czy Zamawiajacy dopuszcza w zwiazku z pytaniem nr 7 zmiany zapisow na
proponowane ?

.Pracownik Zamawiajgcego tankujgcy paliwo do pojazdow 1 urzadzen nalezacych do
Zamawiajgcego, na stacji paliw Wykonawey zobowigzany jest do wprowadzenia wlasciwego
kodu PIN przypisanego indywidualnie do karty paliwowej i jako potwierdzenie transakcji
otrzyma dowod wydania (wydruk z terminala), gdzie jeden egzemplarz dowodu wydania
otrzymuje pracownik Zamawiajacego, a drugi egzemplarz dowodu wydania zostaje na stacji
paliw Wykonawey. Dowéd wydania (wydruk z terminala) bedzie zawieral nastgpujace dane:
numer rejestracyjny tankowanego pojazdu, datg poboru paliwa, ilos¢ 1 wartos¢ zakupionego
paliwa, numer karty paliwowej.”

ODPOWIEDZ: Patrz odpowiedZ na pytanie nr 2

Pytanie 8. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ doprecyzowania zapisdéw § 4 ust.3 poprzez
dodanie proponowanego zapisu 7

.Rozliczenie za zakup paliwa przy uzyciu kart paliwowych nastepowac bedzie na podstawie
faktur, wystawianych przez Wykonawce po zakonczeniu danego okresu rozliczeniowego,
zgodnie z przepisami podatkowymi. Strony ustalaja nastgpujace okresy rozliczeniowe trwajgce:
od 01 do 15 dnia miesiagca kalendarzowego i od 16 do ostatniego dnia miesigca
kalendarzowego. Za date sprzedaZzy uznaje si¢ ostatni dzien okresu rozliczeniowego.”.

ODPOWIEDZ: Patrz odpowiedZ na pytanie nr 2



Pytanie 9. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos$é odstgpienia od wskazywania numeru
rachunku bankowego w tresci umowy (§ 4 ust. 3 )7

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé odstapienia od wskazywania numeru
rachunku bankowego w tresci umowy

Pytanie 10. Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé doprecyzowania zapisow § 6 ust.1 pkt 1)
i pkt 2) poprzez dodanie po stowie: ..zI” slowa: ,brutto” gdyz Wykonawca udziela opustu w
wysokosel...zlotych brutto. ?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé doprecyzowania zapisow § 6 ust.1 pkt 1)
i pkt 2) poprzez dodanie po stowie: ,,zI” stowa: , brutto

Pytanie 11. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé dolgczenia juz do wlasciwe] umowy (po
wyborze oferenta) zalacznika w postaci ogolnych warunkow sprzedazy 1 uzywania kart
paliwowych Wykonawcy z dnia 24 maja 2018r. - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych

w umowie (wskazany regulamin stanowi zatacznik niniejszej korespondencji)?
ODPOWIEDZ: Patrz odpowiedz na pytanie nr 2

Pytanie 12. Czy w zwigzku z zadanymi pytaniami Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang
terminu skladania ofert na dzien 19.12.2019?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane terminu skladania ofert
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